

Predviden program 29. Mednarodnega geografskega kongresa

čas/ datum	7.-12. 8.	13. 8.	14. 8.	15. 8.	16. 8.	17. 8.	18. 8.	19. 8.
dopoldne	predkongres	predkongres	otvoritvena slovesnost sprejem	glavni kongres: znanstveni program				odhod, znanstveno-raziskovalno terensko delo
popoldne	predkongres	registracija	glavni kongres: znanstveni program					
zvečer		IGC korejski večer		Seulski gala večer	korejska glasba in ples		zaključna slovesnost	
dogodki			dnevne ekskurzije, kulturni programi, razstave, mednarodno geografsko tekmovanje				poslovilna zabava	

da bodo najnovejše informacije dostopne na internetu (www.geog.snu.ac.kr/IGC2000/), na vprašanja bodo odgovarjali preko elektronske pošte (igcseoul@plaza.snu.ac.kr). Dodatne informacije (nastanitve, prijave, program, strokovne ekskurzije) lahko dobite pri Irmu Potočnik (geografija@ff.uni-lj.si).

ZASTAVE SVETA**Valentina Brečko Grubar**

Letos je pri založbi Slovenska knjiga izšla knjiga *Zastave sveta*, ki je prevod angleškega izvirnika *Complete Flags of the World*. Na 240 straneh nam predstavlja državne pa tudi nekatere druge zastave.

Uvodnim poglavjem s predstavijo tipov in delov zastav ter grboslovnih izrazov sledijo celostranske predstavitve 181 državnih zastav. Vsaka predstavitev vsebuje poleg barvne slike z razlago pomena simbolov in barv zastave tudi podatke o rabi zastave, datum sprejetja, podatke o nastanku države in kartografski prikaz lege države na kontinentu. Države sveta so namreč razporejene po kontinentih začenši s Severno in Srednjo Ameriko, sledijo Južna Amerika, Afrika, Evropa, Azija in Avstralija z Oceanijo. Pogosto so poleg zastav predstavljene tudi državni grbi, nekatere dodatne zastave in prapori držav. Pri desetih državah: Kanada, Združene države Amerike, Brazilija, Nemčija, Nizozemska, Velika Britanija, Španija, Švica, Avstrija, Rusija, Malezija in Avstralija so poleg državne zastave predstavljene tudi zastave provinc, kantonov, dežel, republik ali zveznih držav. Poleg celovitega prikaza državnih simbolov so zelo dobrodošli tekstovni deli z zbranimi podatki o državah, zlasti manj znanih in novonastalih. Delo namreč zajema tudi države in njihove simbole, ki so bili sprejeti po letu 1990 (Tadžikistan, Kirgizistan, Kazahstan, Uzbekistan, Turkmenistan, Gruzija, Armenija, Azerbajdžan in druge nekdanje republike Sovjetske zveze, Makedonija,

Bosna in Hercegovina, Jugoslavija, Hrvaška, Slovenija, Slovaška). »Najmlajši« predstavljene zastavi Komorov in Konga sta bili sprejeti v letu 1997. V zaključku so prikazane še najbolj znane zastave mednarodnih organizacij in signalne zastavice. »Zastave sveta« so vsekakor dobrodošla knjiga, ki utegne koristiti prav vsem, od šolarjev do starejših, če ne drugače pa takrat, ko vidimo neznano zastavo in hočemo ugotoviti komu pripada.

**JULIJSKE ALPE – SEVERNI PRISTOPI
MANJ ZNANE POTI SLOVENSКИH GORA****Miha Pavšek**

Izid vsakega novega vodnika pri založbi SIDARTA je svojevrsten geografski dogodek in hkrati tudi praznik. Pri založbi skrbijo tako za kolesarje, turne smučarje, kot tudi za izletnike, planince, gornike, alpiniste in celo proste plezalce. Za vse tiste torej, ki so redno »na terenu«, in nič se ne bomo zmotili s trditvijo, da smo tu geografi med prvimi, če ne celo najštevilnejši (vsaj tako bi moralo biti!). Pri pisanju tovrstne literature sicer nekoliko zaostajamo, morda tudi zaradi naše miselnosti, da je treba v knjižne vodnike uvrstiti čimveč podatkov o pokrajini, po kateri se potepamo s kolesom, smučmi in peš ali pa na kakšen drug, malo bolj nenavaden način. Avtorja pričujočih vodnikov s tem nista imela preveč težav, še več, za vsakega geografsko nastrojenega obiskovalca tega »nekoristnega sveta« sta pustila odprto nišo za iskanje lastnega pokrajinskega »sladkorčka ali lizike«. Čeprav je od izdaje obeh vodnikov minilo že kar nekaj časa, je prav, da vam jih že zaradi njihove oblikovne in vsebinske podobe podrobneje predstavimo.

Avtor prvega od obeh vodnikov z naslovom **Julijske Alpe – Severni pristopi**, ki je izšel konec lanskega leta, je Tine Mihelič, eden največjih poznavalcev naših gora. V tej knjigi je opisanih 40 vzponov, ki po